

MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Gyöngyös, Wachott Sándor-utca
18. szám, hová a lap szellemi re-
szére vonatkozó közlemények, elő-
fizetések, hirdetési díjak küldendők

KAPHATÓ MINDEN DOHÁNYTÓZSDÉBEN

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ:
DR. KOSSA LAJOS ÜGYVÉD

Előfizetési árak:
Egész évre 8.— pengő, félévre 4.—
pengő. Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetési díjak előre fizetendők.
— Nyiltér soronként 1.— pengő

JÖJJ EL...!

A világ vérzivataros küzdelmei után a lelkek teljes elernyedése lett úrrá mindenkin és mindenek felett, mert az emberi kishitűség a jövő reménytelenségének nagyobb helyet adott lelkében, mint a hitnek.

Amikor a jövő fele fordította tekintetét, nem látta vagy nem akarta látni az első Pünkösdi magasztos és vigasztaló isteni erejét, a megbékélt és megerősödött apostoli lelkékben: nem látta az isteni segítségnek elmaradhatatlan bekövetkezését, kétségbe esett saját sorsa felett. Kétségbe esett ahelyett, hogy bizott volna abban, miképpen az Isten nem hagyja el az ő népet.

Pünkösdi napján tüzes nyelvek szállottak az Égből és a már már reményüket vesztett tanítványokban megerősödött az a hit, amit nekik a Mester hirdetett.

Ejött a Lélek és megtanította az embereket az igazságból való hitre, értelemből és bölcseségre.

Nincsen nép, nincsen nemzet, amely a világegyetben annyit szenvedett, vesztett és kinlódott volna, mint a mi szegény magyar népünk, de nincs is a földnek egyetlen egy teremtménye sem, amely annyi bizo hitel és reménységgel ragaszkodik a pünkösdi tanításhoz, mely megerősíti őt a jamborságban és az Úr felelmeben.

Ez a hit és isteni felelem védte és őrizte egy évezreden át, és ma, amikor sokak lelkében ott van a kishitűség, ez a pünkösdi Lélek ad neki értelmet, erősséget és vezetést az Úr számolyához.

Értelmével belátja azt, hogy nem indulhat el magarahagyottan, kalandos vállalkozásokba. Türelme próbára téve, leküzdí az értelmének megszentelt erejét, hogy ország-világ előtt hirdesse és tanúsítsa, miképpen az idő neki jár és neki dolgozik; mindaddig, amíg ez az értelem börtönőreinek is osztályos része lesz.

Igazságának megdönthetetlen erőssége mögül, kitartással várja sorsának jobbrafordulását s ezalatt újra épít a romok felett, mert erőssége nem a fegyverek hatalmában, hanem elhivatottságának isteni rendeltetésében áll. Erőssége a hite — és a hite: az erőssége.

Körülvéve az ellenséges népeknek gyűlölettel, azok fegyverre helyezett erősségének nagysága messze mögötte marad e kicsi nép azon erőssége mögött, mely a hitből és a hit erejéből tapálkozik. Azt az erősséget meg lehet dönteni nagyobb fegyveres erővel, de ezt az erősséget nincs földi erő és hatalom, hogy eredményesen meg tudja vinni.

A történelem lapjai ékes tanúbizonyságai annak, hogy ez az elhivatott nép — bajában és szenvedésében — mindig elővette leghatalmasabb és megdönthetetlen fegyverét: az Úr felelmet. Amikor mindenkitől elhagyatva, arván maradt, mint szedett szőlőág, mindig és mindenkor visszatért a Szentlélek ajándékához: az Úr felelmehez. Egyedek és családok, osztályok és társadalmi rétegek jartak sokszor a hitnélküli tévutakon, azonban Hazájuk sorsa és bánata, küzdelme és veszedelme egy táborba hozta őket, egyesültek magyar hitben, magyar isteni felelmeben.

E ső apostoli szent királyunk — szálló igévé vált — mondása: „Ha Isten velem, ki ellenem?” az egész nemzetet megtanította arra, hogy a legnehezebb percekben a hit és vallás az, amely erejével távol tart tőlünk minden veszedelmet.

Egy évezredes múlttal büszkélkedő nép, a hitatos meggyőződéssel vallotta és valija ma is a pünkösdi napok megerősítő tantételét.

Megcsönkített Hazájának elszakított részei felé fordulva, hívja a megerősítő Szentlelket, hogy adjon reményt

és kitartást a boldogabb jövő elkövetkezéséig. Hívja a Szentlelket, hogy jöjjön el, elhagyott népéhez, áraszsa rá ajándékait, hogy türelmének és jamborságának jutalmaként felzenghessen a magyar Himnusz: a Kárpátoktól le az Adriaig.

Soha nem látott bensőséges hittel könyörög: „Jöjj el...!” mert érzi és tudja, hogy e segítség nélkül mindhiába sóvarogna angyalos Címerének egységbe forrasztása iránt.

Jöjj el... Segítsd meg azt az árva nemzetet, melynek védelmezője Magyarország Vedasszonya. Jöjj el! És adj vigaszt banatteljes napjaiban. Jöjj el! És áraszd reá kegyelmedet! Jöjj el! És adj nekünk igazságot!

PALÓCDERES

FORGALMAS és változatos a vasárnap délután, ha valaki időt szentel a mátrafüredi események megfigyelésére.

Ideges izgalom a Mavart megállóánál. A vasúttól jövő kocsi zsufoltan érkezik a főtérre, búsan maradnak le a felőrszám varakozók.

Nincs orvosság, tovább kell várni egy újabb kocsi, — mire felérsz: földel.

Induláskor sokszor közelharc egy-egy helyért, mert a pesti utasok előnyben részesítendők, ha csak Gyöngyös—Főtérig váltottak is jegyet.

Ők az idegenforgalom!

Kissé széjjelnézel a közeli villák között, mily arányokban indul az építkezés, megbámulod a stílusnélküli „talán várkastély akar lenni” felépítményt — s elsietsz, mert a portenger fojtogat. Elvégre nem vagy az erdőben.

A rádiótornától még nem eléggé rugalmas izmaidat alapos tréning alá veheted, ha elcsábít a: „Vörös kereszt!”

Nem a hadikórház, hanem a turista útjelzés.

Irány: Ménes-csapás.

Beszédes nevű út!

A ménest ugyan nem találod, — de az út csapásnak elég c-apás. Különösen ha nem tudod, hogy „csak edzett turistáknak” eszelték ki.

Járhatalan patakmeder, csörgedező patak, sár, — de legalább mindenütt vágásban, napon szuszogsz felfelé — hogy megemlegesd a rövidebb utat.

A végén nincs „vöröskeresztes” túristakórház, — pedig egyetlen orvosság lenne: a „csapás” után.

.

Ha nagyon megszomjaztál, felkeresed a gombra járó forrást.

Nem vicc!

Gombra jár!!

„Ez a forrás vizet csak a gombnyomásra ad.”

Ha a gombnak jókedve van ad, ha nem? akkor nyomogathatod.

Negyedóraszám.

A legenda szerint itt egy kardszúrásra viz fakadt, most a gombnyomásra sem.

Ha nagyon türelmesen „gombozod” eláruj, hogy víz legyen a „gomb mögött”

— és „ész a gondolatban, — de szomjaidat ott ugyan nem oltod.

Ki volt ugyan kötve, hogy a túristáknak szükséges viz el nem vonható.

A gombra nem számítottak.

.

Még lábad ikrájában a ménescsapási sportemlék, nyögdecselve keresel egy padot a Máriácska felé vivő úton;

„Ahol nincs, ott ne keress”

Pedig elkelve egynéhány — nem a vérbeli túristáknak, hanem a nyaralóknak.

Az idegenforgalmat kényelem biztosításával is/ elő lehet mozdítani.

Csak lehet? — és nem kell??!

Tőlük tessék megkérdezni.

.

Jól kiszellőztetett tüdőd, bucsuzól kap egy kis útravalót!

Az autók által felkavart útporából: egy hétre valót!

Repülőnap

Gyöngyös fejlett sportéletében pár év előtt egy új, városunkban addig még csak nem is hallott sportág vette kezdetét: a repülés.

Budapesti szakemberek megállapították, hogy a Pípishegy oldala egyike az ország legjobb és legalkalmasabb repülőtereinek. A motornélküli repüléshez ugyanis nemcsak megfelelő légáramlat, hanem az elinduláshoz bizonyos emelkedés szükséges, s ez a két előfeltétel van meg városunk közelében.

A város vezetősége karolta fel a gondolatot s rövid idő alatt elkészült a hangár, s a gyöngyösi motornélküli repülők egymásután bizonyították be, hogy támogatásra méltók és érdemesek. — Az időtartam országos átlagát gyöngyösi repülő állította be az ősz folyamán. Az emberek számai nézték izgatottan, amikor a karcsú motornélküli gép órák hosszan át lebegett a levegőben és visszafojtott lélegeztel várák az „időt”, a gyöngyösi repülők első komoly bemutatkozását.

A város anyagi helyzete nem engedte, hogy oly anyagi támogatásban részesüljenek, hogy gond nélkül éhessenek annak a sportágnak, melynek pilóták nevelése a végcél. Ez a szűkös anyagi helyzet azonban a „Movero” tagjait nem kedvetlenítette el, hanem szorgalommal és kitartással, csendben, reklám nélkül végezték feladatukat, buzdította őket kitartásra a nemzeti szempont és cél.

Tagjaik saját erejükből — két kezük és tehetségük révén — felvirágoztatták ezt a sportágat, úgyhogy nemcsak városunkban, de országsszerre felgyeltek a gyöngyösi „Movero” munkásságára.

Egy-két évi csendes és szorgalmas munka meghozta eredményét, az országos egyesület egy gépet ajándékozott az egyesületnek, majd egyik tehetséges tagja: Janka Zoltán okl. mérnök saját tervezésű, gépével állott a szakkörök bíráló szeme elé.

Az elmúlt munkás évek után a gyöngyösi „Movero” ünnepi repülésre jön össze e hó 4-én, hogy ország-világ tudomást szerezzen egy akadályokat nem ismerő, lelkes kis csapatról, amely nem a maga, hanem hazájá javára tesz, dolgozik, munkálkodik,

miképp megmutassa a magyar életrevalóságát és rámutasson az eredményekkel, hogy feldaraboltságában is van akaratereje, bármely más országgal versenyképes buzgalma és kitartása.

A gyöngyösi Movero ünnepe jelképes megnyilvánulása annak, hogy ez a nép él, dolgozik, munkája eget, sorsa pedig igazságot kér.

*.

A gyöngyösi movero június 4-i ünnepélyén Anna kir. hercegasszony fogja megkeresztelni a Janka Zoltán mérnök által szerkesztett vitorlázó gépet. Az első magyar szerkesztésű vitorlázógép a „Gyöngyös 33” nevet fogja kapni.

*.

Részletes műsorát az ünnepélynek az alábbiakban közöljük:

1. Üdvözlő beszéd, tartja Dr. Puky Árpád polgármester, a gyöngyösi „Movero” elnöke.
2. „Gyöngyös 33” megkeresztelése.
3. Motoros gépek tisztelgő felvonulása.
4. Műrepülő rajgyakorlatok 3 Welsz Manfréd típusú géppel.
5. Magas start Zögling típusu sikló géppel.
6. Műrepülőverseny a Gerle 13 és W. M. típusu gépek között.
7. Autóvontatásos start a Professor típusu vitorlázó géppel.
8. Rajgyakorlatok 5 W M. típusu repülőgéppel.
9. Repülőgépvontatásos start a „Gyöngyös 33” vitorlázó géppel.
10. Ballonvadászat motoros repülőgépekkel.
11. Motoros repülőgépek tisztelgő felvonulása a közönség előtt.

*.

A Repülőnap a Karácsondi út melletti katonai gyakorlótéren, d. u. 3 órakor veszi kezdetét. — Ez alkalommal indul az első gyöngyösi repülőpostajárat, mely továbbításra felvesz hárhová szóló levelezőlapokat és leveleket. A postaküldemények a rendes postai díjszabáson felül a repülőtéren kapható alkalmi bélyeggel látandók el

MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

A költségvetés jóváhagyása

A város ezévi költségvetése a napokban érkezett le a belügyminisztériumból. A költségvetés a következő változtatásokkal lett jóváhagyva.

Először is a tisztviselők illetményét csökkentették, a költségvetés elfogadásakor már végrehajtott csökkentéseken felül több mint 10.000 pengővel. Mátrafüred fejlesztésére felvett 10.000 P-ből 1 000 P került levonásba. Az utak fenntartása költségeiből pedig 7.000 P lett levonva. Viszont felemelte a minisztérium a rendőrségi költséghezjárulást 8.400 pengővel az évekkel ezelőt megállapított, illetve kirótt 42.000 pengőre. Ezen változtatások után a költségvetés szükségleti végösszege 1 213 569 pengő, fedezeti összege 1 087 905 Pengő s így a hiány 125 664 pengő, melynek fedezésére 54 százalékos községi pótladó szükséges.

A miniszter leiratában a polgári fiú- és felsőmezőgazdasági iskola adósságának rendezésére felvett 26 000 pengő rendkívüli kiadási tételt, valamint a nagytemplomba beszerzendő új orgona költségeinek első részletére felvett 10 000 P-t észrevétel tárgyává teszi, mely két tétel 16 százalékos pótladónak felel meg. Felhívja a város figyelmét, hogy a mai nehéz gazdasági viszonyok közt a jövő évi költségvetés összeállításánál hasonló rendkívüli kiadások vállalásától tartózkodjék. — Ezuttal a miniszter már nem akarván a város elhatározásától a jóváhagyást megtagadni, a két tételt meghagyta. Így tehát úgy az anyagi romlásba vitt iskola szanálása, mint a nagyon nélkülözött főtemplomi orgona beszerzése megtörténhetik.

Tatarozási kölcsön. A kereskedelmi miniszter umban működő Lakásépítő Állandó Bizottság útján a Pénzügyi Központ tagjai sorába tartozó bankoktól nyerhető tatarozási hitel igénylésének határidejét július 31-ig meghosszabbították.

A borkimérés idejének korlátozása. A pénzügyminiszter 159.100/1933 sz. rendeletével a bortermelő gazdák által folytatott borkimérés idejét újból a következőleg állapította meg: Reggel 7 órától kezdve törvényes munkaszüneti napokon, vagyis vasárnapokon és Szent István napján délután 2-ig, egyéb napokon este 10 óráig szabad a sajáttermésű bort kimérni az engedélyezett korlátolt kimérés keretében. Az e célra szolgáló helyiség is tehát csak ezen idő alatt tartható nyitva.

A gépjárművek bemutatása a rendőrhatalóságoknál. A közúti forgalomban résztvevő gépjárművek megvizsgálás, új rendszámmal és igazoló lappal való ellátás, a pótkocsik megvizsgálása és nyilvántartásba vétele végett az illetékes kerületi rendőrhatalóságnál bemutatandók. Az erről szóló 159.300/1933 sz. belügyminiszteri rendelet a határidőt június 19-től szeptember 30-ig terjedő időben állapítja meg.

◆◆◆◆◆
Terjessze lapunkat!

TANÜGY, NÉPNEVELÉS

Az Americana Ünnepele

Közlöttük, hogy ez évben van tízedik évfordulója az Americana gyöngyösi alapításának. Ezt az évfordulót a vezetőség arra használja fel, hogy külső fény nélkül ugyan, de mégis megünnepelje, az eszme és gondolatban együttérzőknek összetartozását megerősítse.

Június hó 11-én, vasárnap, reggel 10 órakor a Máriácskánál tábori mise lesz, amely után — 11 órakor — diszközgyűlés keretében emlékeznek meg az elmúlt idők eseményeiről és készült elő ujjabb évekre a tábor munkásságát.

Diszközgyűlés után az Ivanicsvilla teraszán közös ebédre gyűlnek össze a tagok és vendégeik.

Kriston Endre püspököt, Török Kálmán pápai prelátest, kanonokot, Hodossy Gedeon országgyűlési képviselőt is vendégül várja a gyöngyösi Americana. Az Americana központját Huszár Károly ny. miniszter képviseli, vele jönnek Mikes Ödön, Schwartz Elemér és Urán Gusztáv, kik már bejelentették részvételüket.

Az elmúlt eseményekben gazdag esztendő beszámolóját Suller Kálmán prior ismerteti, míg az ünnepi beszédet Dr. Somogyi István tartja.

A kiküldött rendezőbizottság mindent elkövet, hogy az évforduló jelentőségéhez mért keretek között folyjon le.

A diszközgyűlésre a Mávas külön járatot fog indítani.

Az emléknapot kedvező idő esetén is megtartják.

Az Americana külön meghívókat nem bocsájt ki, mert emléknapiját belső házi ünnepnek tekinti, vendégeket azonban nagyon szívesen lát. Kéri is tagjait, hogy a vendégek számát jelentsék be Suller Kálmán priornál.

Lapzártakor értesültünk, hogy az Egri Szent Cecília Énekkar ötven tagból álló vegyes kara is megjelenik az emléknapon.

Tanulmányi kirándulások. A közelgő vizsgák előtt a gyöngyösi iskolák igazgatói tanulmányi kirándulások rendezésével is fejlesztik növendékeik tudását. — A felsőmezőgazdasági iskola Jászberenybe, a közp. áll. el. iskola Egerbe, az áll. polg. leányiskola növendékei pedig Budapestre tettek kirándulást.

Érettségi vizsgálatok. A Koháry áll. főgimnázium szóbeli érettségi vizsgálatát június 7-én kezdődnek.

SPORT

Pünkösdi sportprogram. Pünkösdi első napján repülőnap lesz Gyöngyösön. — Másnapján, hétfőn a GyAK 6-os teniszpályáján versenyt rendez az ózdi vasgyári tisztviselők sportegyesületével. Ugyanakkor a GyAK footbalcsapata PTK-val, a percesei I. osztályú csapattal mérkőzik. — Ugyancsak hétfőn a Csathó-kerti lőtérén verseny lesz.

Jamboree hírek

Gödöllő, a jövő Jamboree színhelye! Brig. gen. E. G. Godfrey Faussett, a British Empire Contingent vezetőjének nyilatkozata:

„Épp most érkeztem haza magyarországi utamról, hol megtekintettem Gödöllőn a IV. Világjamboreera folyamatban levő előkészületeket.

A cserkészetnek az egész világra terjedő testvrisége minden negyedik évben tartja nagy tábori találkozását Felváltva különböző országok ajánljak vendéglátó házigazdának. Legutóbb, amikor mozgalmunk nagykorú lett, Angli volt a háziúr, mivel a világ főcserkésze lord Baden Powell maga is angol. Azelőtt Dánia látott minket vendégül és ezidén Magyarország ajánlatát fogadta el a világ cserkészársadalmára.

Négy évvel ezelőtt magam is el voltam foglalva az Arrow parki Jamboree előkészületeivel és ezért jól tudom, hogy nem csekélység egy seregnyi vidám fiúnak tábori rendezni, különösen oly fiúknak, kik duzzadnak az életkedvől és még hozzá ráól is gondoskodni, hogy elegendő táplálékuk és elfoglaltságuk legyen.

A gödöllői terep kitűnő: hely van bőven, sok a változatosság, kis erdőségek, öreg fák választják el egymástól az egyes altáborokat, úgy, hogy mindegyik teljesen elkülönítve érezheti magát és azért mégis összefügg a többivel. Ami pedig nézetem szerint a legfontosabb; a vidék szép és romantikus. Nem szeretem az olyan embereket, akik azt várják a cserkészeket, hogy csunya vidéken táborozzanak, hiszen akkor a tábori élet értékének csaknem a felébe kárba vész.

A laza talajon az elkerülhetetlen Jamboree-eső gyorsan fel fog szikkadni, sok az árnyas hely, ami nagyon jó lesz a nagy hőség ellen, mely reánk északról jövőkre különben talán kissé ereszteszően hatna. Rengeteg hely van, úgy, hogy mindegyik ország a maga megszokott módszere szerint táborozhatik.

Minden Jamboreen a különböző táborozási módszerek megfigyelése a legnagyobb mulatság és erre bőven lesz alkalom ezidén. Ott fogjuk láthatni mozgalmunk szeretett alapítóját Lord Baden Powellt, a világ főcserkészt, kinek a tábori élet közepén lesz felülve a sátra. Gyönyörű élmény lehet az ő részére ezeknek a táboroknak a látogatása és az, hogy megérthette, hogy a világ majdnem minden népe felkarolta az ő nagy eszméit.

Rövid magyarországi tartózkodásom alatt Budapestet is alaposan megnéztem — Mindig azt hallottam, hogy gyönyörű város, de a valóságban minden várakozásomat felülmutta. Egy este nyitott ablakomnál ülve néztem a Dunát, figyeltem, amint Buda körvonalai mind homályosabbakká válnak a gyönyörű naplementében, mely gyönyörű színűre festette az eget. Ritkán élveztem ennél szebb látványt. Egy ízben ki is vittek egy gyönyörű szigetre, hol a legkülönfélébb sport folyt. Éppen egy mérkőzés volt folyamatban Auszriával, melyben Magyarország

szépen tartotta magát. Voltam aztán egy kis, végtelenül kedves cserkészparkban is, hol egy sereg fiú élvezte a szabad levegőt.

Minden tekintetben rendkívül élvezetes volt otttartózkodásom, melyet cserkészbarátainak köszönhetek. De eme cserkészbarátságom kívül nagy rokonszenvet tapasztaltam Anglia és az angol szokások iránt.

Büszkén és boldogan megyünk Magyarországra augusztusban és büszkén fogjuk viselni a híres fehér szarvas jelvényt ingeinken.”

Ujdonságok

Kitüntetések. Dr. Hedry Lőrinc Heves varmegye főispánja, Dr. Puky Árpád gyöngyösi és Trak Geza egri polgarmesterek a nemzeti munkavédelmi szervezetek kiváló támogatásáért az egyesület díszjelvényét kaptak elismerésül a belügyminisztertől.

Halálozás. Urík Antal ny. áll. el. isk. igazgató tanító 73 éves korában, május hó 28-an, hosszas szenvedés után elhunyt.

Halálos baleset. Csepanszki István kőművesmester a Deák Ferenc-utcában egy kéményt javított. Az öreg mester munka közben megszedült és a tetőről lezuhant. — A kivonult mentők eszméletlen állapotban vitték be a kórházba. Csepanszkin súlyos belső zúzódásokat állapítottak meg. A legfontosabb apolás sem segített, sérüléseibe — anélkül, hogy eszméltre tett volna — belehalt.

MEGINT kézrekerült. Megirtuk, hogy Felföldi István büntetett előéletű gyöngyösi lakost, akit több kerekepar ellopásaért köröztek, a gyöngyösi rendőrségnek sikerült márciusban elfogni. Beszállították az egri ügyesszeg fogházába. Felföldi a fogházban egy vasdarabot nyelt le, mire átszállították a kórházba, hol műtétet hajtottak rajta végre. Felföldi a kórházból megszökött. Lugossy Daniel, gyöngyösi detektív az ersekoldon izgatmas és hosszú hajszá után Felföldit ismét elfogta. — Visszaszállították az egri fogházba.

Véres verekedés. Schwartz Dezső kereskedelmi utazó a Kossuth-utcában összeverekedett egyik társával. Verekedés közben nyakán szenvedett egy mély szűrt sebet. Kórházba szállították.

Szentségimádás a Szt. Ferenc rendieknél. A pünkösdi ünnepek alkalmából az alsóplebányai templomban két napos szentségimádás lesz. Az ajtatos társulatok és a vallásos egyesületek egész napon át imárákat tartanak az Otáriszentség előtt.

Mátrafüreden, jun. 11-én, az EMERICANA jubiláris diszközgyűlése!

Magán hirdetések

Hirdetéseink eredményesek

Házeladás

Közhírré teszem, hogy a
Kálvária parton levő

és bármikor átvehető azon
mely éveken át
házamat lakóhelyem volt eladom.

KEMÉNY JÁNOS

— ktr. tanácsos, ny. polgármester. —

**AJÁNlja
LAPUNKAT
BARÁTAINAK**

KÖNYVEIT

u. m. imakönyveit, füzetes mű-
veit, folyóiratait, tankönyveit stb.
jó es olcsó munkáiról közismert

MÓCZER GYULA

könyvkötő (Kossuth Lajos-u. 11/2)
28 éve fennálló, modernül beren-
dezett könyvkötőműtermében—

KÖTTESSE BE

HIRDETÉSEINKNEK

csak az

Á R A

kicsi,

**ERED-
MÉNYE**

nagy!

Tehát

Ön is

LAPUNKBAN HIRDESSZEN!

A „Mátravidéki Hirlap“
mindenki lapja

KULTUR NYOMDA

szép és izléses —
nyomatványok legolcsóbb
beszerzési helye

Kultur Nyomda

Vasuti menetrend

Érvényes 1933 május 15-től

INDULÁS GYÖNGYÖSRŐL											
Gyöngyös	(i)	1-45	5-20	6-42	7-51	9-07	12-10	14-57	16-34	18-25	20-00
Vámosgyörk	(é)	2-13	5-46	7-07	8-12	9-28	12-43	15-22	16-59	18-54	20-24
Vámosgyörk	(i)	2-33		7-19		9-35	14-07	15-32	17-12		20-45
Bpest keleti	(é)	5-47		9-51		11-16	17-10	17-20	19-37		22-25
Vámosgyörk	(i)	3-23	5-59		8-21	9-54	13-06	15-47		19-16	20-51
Eger	(é)	5-34	7-41		9-35	11-59	15-57	17-05		20-35	22-45
Miskolc szpu.	(é)	6-44			9-53	12-40	16-22	17-25		20-47	23-14

ÉRKEZÉS GYÖNGYÖSRE											
Bpest keleti	(i)	0-18	5-25		6-50	7-22	8-20	14-10		17-40	17-55
Vámosgyörk	(é)	3-12	5-54		8-19	9-47	12-56	15-46		19-15	20-46
Miskolc szpu.	(i)	23-35		5-00		8-00		13-50	14-18		19-05
Eger	(i)	0-04		5-35		8-08		12-24	13-41	14-56	19-07
Vámosgyörk	(é)	2-23		7-14		9-36		14-02	15-32	17-06	20-38
Vámosgyörk	(i)	3-30	*6-04	7-20		8-25	10-00	13-11		15-50	17-13
Gyöngyös	(é)	4-03	6-28	7-41		8-51	10-32	13-41		16-16	17-40

Vékony vonallal aláhuzott Hatvan—Eger között közlekedik.

Vastag vonallal aláhuzott gyorsvonat. *Hálászarányosan nem áll meg.

Apolló Mozgó

Szombaton, június 3-án 5, 7 és 9 órakor,
vasárnap, június 4-én 3, 5, 7 és 9 órakor

Apák, anyák, gyermekek, ezt mindenkinek látni kell!

Főszereplő
MAE MARSCH

ÉDESANYÁM

Hétfőn, június 5-én 3-5-7-9 órakor

keddén, június 6-án fél 6 és 9 órakor

TAIFUN

Lengyel Menyhért világhírű színműve
-Inkisinoff és Liane Haid alakításán-

Fényes kísérő műsor

HA EDDIG NEM VOLT MEGELÉGEZVE NYOMTATVÁNYAIVAL:

TEGYEN PRÓBARENDELÉST LAPUNK NYOMDÁJÁBAN!

Nyomatott a Kultur-nyomdában, Gyöngyösön. Nyomdavezető: Sina Dávid